



东胜蒙古公司员工家属端详立功奖章。



东胜公司领导向回国员工献花。



东胜公司举行蒙古公司员工立功授奖仪式。



蒙古公司员工正在安装输油管,为装油做准备。



蒙古公司油区地处戈壁沙漠。



蒙古公司员工顶风冒雪巡井,确保正常生产。

本报记者 顾松
通讯员 庞世乾 巴丽蒙

司领导的心,在多方努力下,东胜蒙古公司成为蒙古国第一家接种疫苗的中国企业。

党中央也高度关注境外人员的生命安全和身心健康,要求突出防控措施的精准性,着力保障用工需求、人员倒班回国、物资供应和资金支持。

在中国驻蒙古国大使馆、驻伊朗大使馆、中国石化集团公司和胜利油田的多方协调努力下,东胜蒙古公司总经理、党支部副书记张虎贵带领22名同事踏上了回家的路。

经过在宗巴音和乌兰巴托的两次隔离,11月21日,一行人从乌兰巴托飞往伊朗德黑兰。两天后,在飞往广州的飞机上,张虎贵含着泪水在高空中写下:世界那么大,我只想回家。

12月20日,一行人在东营结束隔离,张虎贵感受到从未有过的紧迫感。从隔离酒店到家20多公里的路程,张虎贵感觉比从蒙古回国的时间还要长。

两年未见,女儿张艺馨的个子“蹿”了一大头,张虎贵笑着用手比画道:“上次走的时候她才刚刚到我肚子这里呢。”看到只在视频和梦里出现的爸爸站在自己面前,小姑娘既羞涩又开心,一直握着爸爸的手不舍得松开。

立功授奖仪式上,东胜蒙古公司副总经理张立新的妻子邵亚丽和她的两个女儿格外引人注目,9岁的大女儿坐在妈妈身边,10个月的小女儿一直在妈妈怀里。

在这批回国倒休人员中,没有张立新,妻子邵亚丽上台帮他领取了立功证书。15个月前,张立新离家赴蒙古公司时,邵亚丽怀孕刚4个月。

回家还在继续。从明年一月开始,坚守人员将分批回国倒休。邵亚丽说:“让我们一起努力,共同迎接团聚的那一天!”

迟到了两年的团聚